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Задача 6.1.  На столе лежит несколько карточек, каждая сторона которых белая, синяя или
красная. Карточек, окрашенных одинаково с обеих сторон, было 20. Карточек, у которых хотя бы
одна сторона белая — 18, хотя бы одна сторона синяя — 25, хотя бы одна сторона красная — 23.
Сколько всего карточек лежало на столе? Ответ: 
Напишите своё решение ниже

Задача 6.2.  Разделите фигуру по линиям сетки на 3 равные части.



Задача 6.3.  Большой зал имеет форму правильного многоугольника. Ефим расставил одинако-
вые маленькие круглые табуретки вдоль стен так, что каждой стены коснулось разное количество
табуреток. Какое наибольшее количество стен могло быть в зале, если всего было 22 табуретки?
Ставить табуретки друг на друга нельзя, а прислонять в углу к двум соседним стенам можно.

Напишите своё решение ниже

Задача 6.4.  Терентий в равенстве все цифры заменил на буквы, притом разные цифры — на
разные буквы, а одинаковые — на одинаковые. В итоге у Терентия получился такое равенство:

О + С + Е + Н + Н + И + Й = О + Л + И +М + П

Какое наибольшее значение может принимать сумма О + Л + И +М + П, в которой Терентий
заменил цифры на буквы таким же образом?

Ответ:  . Докажите, что это значение максимально.

Напишите своё решение ниже
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Задача 6.5.  Антон, Боря, Вика, Глеб, Даша и Егор отправили друг другу письма. Каждый знает
про письмо, которое отправил, и про то, которое получил (каждый отправил и получил по одному
письму), а какие письма и от кого получили остальные не знает. Когда ребята собрались, между
ними состоялся такой правдивый разговор:

Вика: «Антон, я знаю, что ты получил письмо от мальчика!»
Боря: «Теперь я знаю, что тот человек, которому я отправил письмо, написал письмо Вике».
Глеб: «Теперь я знаю, что Егор точно получил письмо от кого-то из девочек!»
Егор: «Теперь я знаю, что как минимум одна пара человек обменялась письмами!»

Определите, кто кому отправил письма.

Ответ: 
Напишите своё решение ниже

Задача 6.6.  В восьми одинаковых бочках налито 5, 2, 7, 14, 1, 14, 14, 7 литров кваса соответ-
ственно. За одно переливание можно из любой бочки перелить несколько литров в любую другую.
За какое наименьшее число переливаний можно уравнять количество кваса в бочках? Ответ: 
Напишите своё решение ниже
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Задача 6.7.  Добрыня уже несколько лет каждый день пилит бревна. В этом году он каждый
день, закончив работу, восклицал: «Количество распиленных сегодня брёвен равно удвоенному
количеству распиленных вчера, сложенному с количеством брёвен, распиленных позавчера!»
Известно, что 30 декабря прошлого года он распилил одно бревно, а 31 декабря — два бревна.

(1) Чему может быть равен наибольший общий делитель количеств брёвен, которые он распилил
в понедельник и вторник одной и той же недели? Ответ: 
(2) А чему — НОД количеств брёвен, которые он распилил в понедельник и среду одной и той же
недели? Ответ: 
Напишите своё решение ниже
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